



HPD “Zagreb-Matica“ - SENIORSKA SEKCIJA  
organizira **jednodnevni planinarski izlet iznajmljenim autobusom**  
**u Podravinu i Prekodravlje:**  
**Fratrov zdenec – Virje – Čingi Lingi –**  
**Art centar Ješkovo**  
**u subotu, 17.05.2025., polazak iza Lisinskog u 8:30 sati**



Virje je selo i općinsko središte 9 km sjeverozapadno od Đurđevca; 2811 st. (2021). Leži na obali rijeke Zdele, na 135 m n.m., uz željezničku prugu Virovitica–Koprivnica. Kasnobarokna župna crkva sv. Martina iz 1833., kapela sv. Jakoba (groblje) iz 1847., pil Sv. Trojstva iz 1760; nalazi keltskoga i rimskog novca, predmeta iz neolitika, brončanog i željeznoga (latenska kultura) doba. Zavičajni muzej (osnovan 1977); spomenik F. Rusanu. Radiopostaja (osnovana 1964). Poljodjelstvo (pšenica, kukuruz, vinova loza, voće, povrće); stočarstvo (tov junadi i svinja, govedarstvo). Terminal JANAF-a; u blizini ležišta prirodnoga plina (Molve). Čingi Lingi je umjetno jezero nastalo iskopavanjem šljunka koje se nalazi s lijeve strane ceste Molve – Repaš udaljeno oko 3 km od mjesta Molvi i 1,5 km od Repaškog mosta. Nalazi se u prirodnom okruženju uz rijeku Dravu i jedno je od glavnih turističkih odredišta u općini Molve. Isti naziv nosi i mjesto Čingi Lingi, koje je većinom vikend naselje koje okružuje jedno od tri jezera. Čingi Lingi čine ukupno 3 jezera ukupne površine 18 hektara i prosječne dubine 16 metara.

Prekodravlje je dio Podravine koji se nalazi s lijeve obale Drave, a omeđen je Dravom i granicom sa susjednom Republikom Mađarskom. Mjesta u Prekodravlju su Gotalovo, Novačka, Otočka, Repaš, Ždala i Gola. Sva pripadaju Općini Gola, osim Repaša, koji je u Općini Molve. Jedan nenaseljen dio pripada i Općini Novo Virje. Područje je bogato šumom i životinjskim svijetom. Art Centar Ješkovo, oaza kreativnosti, nalazi se na obalama starog rukavca rijeke Drave, smještena u obliku potkove jezera. Na temelju bogate povijesti i plodnog okruženja, ovaj centar raste i razvija se već od 1999. godine, kada je započela skromna priča s malom kućicom. S vremenom, ta priča narasla je u Art centar koji je postao okupljalište umjetnika iz svih krajeva svijeta, a Ješkovo je bio domaćin brojnim kiparskim kolonijama, koje su oblikovale temelje Eko Parka Podravsko-prigorskih velikana.

### **PLAN IZLETA:**

08:30 Polazak autobusa iza dvorane Lisinski, vožnja do Miholjanca uz jednu pauzu na putu.

10:30 – 11:30 Šetnja do Fratrovog zdenca i natrag, povratak u autobus, vožnja 10 minuta do Virja.

11:40 – 12:30 Virje: posjet Galeriji Margarete Meissner-Bašić i Luke Bašića sa zbirkom naivne umjetnosti.

12:30 – 13:45 Vožnja Virje – Čingi-Lingi 15 minuta, po dolasku 1 sat pješačenje oko istoimenog jezera; vožnja.

14:00 Dolazak u Art centar Ješkovo, ručak, razgledanje imanja i izložbe, radionica izrade keramike.

18:00 (najkasnije) polazak prema Zagrebu, predvidivo povratak u Zagreb do 20 sati.

Predviđeno trajanje hodnje: 2 sata

Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1)

Oprema: Lagana planinarska obuća (dovoljne tenisice), zaštita od kiše.

Obavezni dokumenti: Planinarska i osobna iskaznica.

Smještaj-info polaznicima: -

Prehrana-info polaznicima: Po želji moguće je ručati u Art centru, 2 mogućnosti, svaka po cijeni od 12 EUR:

Obrok 1. Pečeni šaran; Obrok 2. Meso s roštilja – potrebno se zapisati kod prijave na izlet!

Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): **15 EUR (autobus).**

Prijave i informacije: Informacije kod vodiča, prijave i uplate za izlet na sastancima Sekcije, četvrtkom od 18:30

Organizator : HPD“Zagreb-Matica“

Predstavnik organizatora - Vodič: **Stanislav Frančišković 099 5623184**

Pomoćnici vodiča: Radmila Janjić i Mladen Zdjelar – moguće uplatiti i kod njih

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.